Puc.1.

BHUMAHUWIO IOKYIIATEJISL

IMpn nokymke HEOOXOUMO TPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pykoBOACTBEe NoJnKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpoJaXXH M IMOCTaBJIeH IITamn MmarasuHa. HeoOXoQuMo COXpaHATh PYKOBOICTBO B TEUCHHE
BCET0 FApaHTUHHOrO CpOKa IKCILTyaTallH yCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

YcrpoiictBo TaroBo-cuenHoe (TCY) mpennHasHayeHO U LIAPHUPHOM CIENKH aBTOMOOWIA C
OyKkcHpHBIM npunernoM. [lns obecredeHus CLHENKH aBTOMOOWIIS ¢ NpHIETIaMH Pa3IMYHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHEIE 31eMeHTsl TCY cranmapru3oBansl B coorBerctBun ¢ OCT 37.001.096-84.
UsroroButens moctossHHO coBepmieHCTBYeT TCY, mNO3TOMy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHBIE
N3MEHEHUsI MOTYT OBITh He OTPa)KSHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUS BE3OITACHOCTH U NIPEAYNTPEXIEHUA

1.1 He pomyckaercs OyKCHpOBKa TpHIena mojHoi maccoit 6onee 1750 kr, ckopocTs aBTomoesna
HE JTOJDKHA MpeBbiiath 80 KM/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKkas Harpy3ka Ha CIEITHOM Iap He Oosee 75 Kre.

1.3 Pa6oty no monraxxy TCY pexomenayercs npoBoauTh B yciuoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO He0OX0MMO IPOBOJHUTH NOATSDKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUH.

1.5 M3roroBUTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MAaCHOCTh M Ha/leXKHOCTh padoTel TCY
Npyd M3MEHEeHHH MOoTpeduTeleM ero KOHCTPYKIMH W TPH HAPYHNIEHHH TPABUJI ero
IKCILIyaTalUH.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Turn mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOM
JlnameTp criemHoro mapa - 50 Mmm
BepTtukansHas Harpy3ka Ha map, He 6oiee - 715 xre
[MonmHast Macca OykcupyeMoro mpuiiena, He ooee - 1750 kr
Macca TCVY, ue 6omee -19,5kr
3 KOMILJIEKT IOCTABKHA

1. | TCY MAZDA CX-5 - 1 .

2. | Iap - 1 T,

3. | Kpowrureiin eBbIit -1 mr.

4. | Kpomnmreiin npasbli -1 mr.

5. | oaposeTHuk - 21T,

6. Bont M12x40 - 4 mr.

7. Bonr M12x1,25x40 - 4 .

8. Bonr M12x1,25x70 - 2 IT.

9. Taiika M12 - 2 Wr.

10. | Taiika M12x1,25 - 2 1.

11. | TI'ajixa M12x1,25 (camocTo1L.) - 2T,

12. | Illaiiba @12 - 10 mr.
13. | Ilaiiba npyxunuas @12 - 8 mT.

14. | PykoBoacTBO - 1 T,

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJbEMHHUK, 3CTaKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HEoOX0AMMBIE MephI o0ecIieueH sl 0€301TaCHOCTH BITIOJHAEMBIX PadoT;

- JlemoHTHpYiiTe 3a1HKe GoHapH, OamMIiep M yCHIUTENb OamIepa;

- YcTaHOBHUTE KPOHIITEHHBI (1103.2,3), HCIOJIB3YS KPEIEKHBIE AIEMEHTHI
(m03.8,11,13,14,15),

- Veranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOHIIB, 3a()HKCHPOBATE €70 C TIOMOIIIBIO KPETICKHBIX
aneMenToB (1103.9,11,13,14);

- VeranoButs map (103.4) u noaposeTHuk (11o3.7) Ha TCY ¢ OMOIIBIO KPEeKHbIX
semenToB (1103.10,12);

- OKOHYATENILHYIO 3aTSKKY OOJITOB U Ta€K MPOM3BECTU C MOMECHTOM:

- pe3sba M12 — 85 H-m;
- B cooTBeTcTBHM ¢ yHKTOM 5 MacmopTa MOoAKIIOYUTE 3JIEKTPO00OPy10BaHHE;
- Cuensoit map TCY moxpsITh cnoeMm KoHcUCTeHTHOH cMmasku tuna JINTOJL.



5. HOJAK/IIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabots! o noaxroyeHuo anekTpoodopynoBanus TCY k 6G0pTOBOI ceTH aBTOMOOMIISI 1OTKHEI
MPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHEUATH3UPOBAHHON MAaCTEPCKOIL.

- OTKJIIOYUTh aKKyMYJISITOpHYIO OaTapero;

- MOAKIIOYHTH MPOBOJA K KIEMMaM DO3€TKH M 3aKpENUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB ¥ Taek M5 Min ¢ IIOMOIIBI0 CaMOpe30B;

- TIOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKH K OOPTOBOIl ceTH aBTOMOOWIIS B COOTBETCTBUH CO
cxeMoli Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTEIEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE AeHiCTBIE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBb1if MOBOPOT <]

SR T'abaputHbIe [IpoTuBOTYMaHHBIE
16,5\ OTHU 57 2 rabapuTHbIe (apel (]j_g
E> Mpaseiit 4 3 Macca

TIOBOPOT 1

Pnc.2. Cxema MOAKITIOYEHUS HIIEKTPOOOOPYLOBAHHS

6. TAPAHTHU U3T'OTOBUTEJIA

lapanTuiineit cpok skcmmyatanuu TCY cocraBiser 18 MecsimeB co AHA NPOIAXH €ro
MmarasuHoM. IIperensun no kagectBy TCY npHHMMAaIOTCS B TEYCHUH CPOKA TapaHTHUM NPH YCIOBHUH
9KCIUTyaTallid B COOTBETCTBHU C HACTOSIIMM PYKOBOJCTBOM II0 MECTY HAXOXICHHS MPEINPUITHS
H3TOTOBUTEIS.
7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TSroBo-cLENHOe YCTPOMCTBO TOJHOCTBIO YKOMILUIEKTOBaHO, cootBerctByer TY 4591-002-
232512563-2004 1 npu3HAHO TOJHBIM K KCIUTyaTALHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXHU

IOTAMII OTK IITAMII MAT'ASBIHA



AvTOoS

POCCUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Teu. +7(496)616-92-67;
daxe +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JIJIsI ABTOMOBWJIEM

MAZDA CX-5 2012r.-

Koa: MZ-01

PyKOBOlICTBO MO0 MOHTAXKY H IKCIUTyaTallu!





